



■关注乌克兰局势

北顿涅茨克成俄乌冲突新“风暴眼”

最近，围绕乌克兰东部城市北顿涅茨克的争夺战持续进行。

自5月下旬以来，俄军对北顿涅茨克市的炮击频率大幅增加，双方围绕这座城市一度展开巷战，胶着状态持续10日有余。

6月7日，俄国防部长绍伊古表示，俄军已完全控制北顿涅茨克居民区，目前正在继续争夺其工业区和附近居民点控制权。

不久前在马里乌波尔的冲突伴随着亚速钢铁厂守军走出据点进入尾声。此刻，新的“风暴眼”又在北顿涅茨克生成。乌克兰国防部发言人莫图兹亚尼克称，如今乌克兰东部地区的局势极为困难，乌东战事的结局或将决定乌克兰一国的命运。

开火中的2S1式自行榴弹炮。



A 作战转移

表示，俄军已占领约80%的城区，巷战继续。

英国媒体分析指出，随着作战重点转移到顿巴斯地区，俄罗斯能够结合空中力量和大规模火炮打击，发挥出压倒性的火力优势。

在俄军火力不断推进的同时，乌

克兰总统泽连斯基近期也多次到访前线鼓舞士气。

6月5日，乌克兰总统办公室副主任季莫申科发布了泽连斯基视察扎波罗热并会见马里乌波尔被疏散居民的录像。

6日，办公室发布乌总统视察卢甘斯克地区西部城市利西昌斯克前线。虽然尚不清楚抵达这些地方的时间，但视频在近期接连披露，无疑显示了乌克兰高层关注点的转移。

面对激烈的冲突，除了持续抵抗和不断鼓舞军心，乌克兰仍在期盼尽快获得西方国家的军事援助。

C 冲突继续

据新加坡《联合早报》报道，乌克兰总统泽连斯基6月2日再次发布视频，呼吁西方国家增加对乌克兰的武器供应，以将“俄乌战事推向转折点”，协助乌克兰“取胜”。前线的卢甘斯克地区军事行政长官盖代也曾表示，“一旦我们拥有足够的西方远程武器，就会将他们的火炮推离我们的阵地。”

对此，俄罗斯外长拉夫罗夫、安全会议副主席梅德韦杰夫等“重量级”人物多次发出严厉警告，称向乌克兰提供新的军事援助将会使局势进一步升级，“希望西方国家三思而后行”。

“三思”后的美国宣布了第11次对乌安全援助计划，其中包括向乌提供“海马斯”高机动火箭炮系统等更先进的武器。

俄方随即作出反应，使用远程高精度导弹对乌克兰首都基辅进行了空袭。同日，俄总统普京表示，如果西方向乌克兰提供更远距离导弹，俄罗斯将打击新目标。

然而英国无视普京的警告，表示将效仿美国，向乌克兰运送远程导弹系统。

此外，欧盟委员会也在近期公布了第六轮对俄制裁措施，其中包括部分石油禁运，制裁俄罗斯油轮、银行和媒体等，希望进一步向俄罗斯施加压力。

一番你来我往，使俄罗斯神经更加紧绷，一度表露出“加快”特别军事行动速度的意愿。

不过，另一方面，也有法国、土耳其等国选择从中斡旋，为俄乌两国谈判创造可能。

但是尽管这些国家一再表示愿意努力，冲突双方在谈判问题上仍存在巨大分歧：俄方认为，基辅迫于其“监护人”压力，宁愿冻结谈判；乌方则称，“当乌克兰的谈判立场得到加强时，将恢复与俄罗斯的谈判”，而且目前没有任何理由提议继续谈判。

这番表态意味着和谈遥遥无期，冲突还将继续。且当前形势下，各方面面临的风险持续升高：乌克兰在军事上承受着巨大压力，俄罗斯的经济和国际地位不断受到打击，西方对乌克兰的军事援助随时可能使战局扩大……

这一次，在北顿涅茨克升起的风暴，将为俄乌乃至世界带来何种影响？



△行驶在卢甘斯克地区北顿涅茨克的军车。

6月5日，乌克兰总统泽连斯基到访卢甘斯克地区的利西昌斯克。

B 争夺激烈

茨克和利西昌斯克，俄军“基本上就全部控制了卢甘斯克地区”，距离“全面控制乌东顿巴斯地区和南部”的特别军事行动第二阶段目标更进一步。

《华盛顿邮报》分析则指出，这一地区的冲突有其历史原因，是2014

年俄乌冲突的延续，早在当时就被划分为由俄乌双方分别控制的领土，过去八年中，沿着“接触线”的冲突旷日持久。

此外，《华盛顿邮报》称，这座约有10万人的城市中坐落着数家工厂，以及乌克兰最大的氮肥制造商之一，此前这里生产的化肥出口到世界各地，因此该城市具有相当的经济意义。

但是尽管这些国家一再表示愿意努力，冲突双方在谈判问题上仍存在巨大分歧：俄方认为，基辅迫于其“监护人”压力，宁愿冻结谈判；乌方则称，“当乌克兰的谈判立场得到加强时，将恢复与俄罗斯的谈判”，而且目前没有任何理由提议继续谈判。

这番表态意味着和谈遥遥无期，冲突还将继续。且当前形势下，各方面面临的风险持续升高：乌克兰在军事上承受着巨大压力，俄罗斯的经济和国际地位不断受到打击，西方对乌克兰的军事援助随时可能使战局扩大……

这一次，在北顿涅茨克升起的风暴，将为俄乌乃至世界带来何种影响？

美国“电荒”也怪普京？

当地时间6月6日，美国总统拜登宣布了一个消息：美国又进入紧急状态了。这一回，问题出在能源上。因美国电力产能不足，跟不上消费者的用电需求，能源供应可能中断。

拜登认为，美国遭遇能源危机，俄罗斯总统普京难辞其咎……



所有问题都是俄罗斯的“锅”？

在发布在白宫网站上的声明中，拜登表示，“我特此宣布紧急状态，以应对电力产能或不能满足预期消费需求的威胁。”

据“今日俄罗斯”报道，美国能源告急，拜登指出至少两个原因：俄罗斯“入侵”乌克兰导致能源市场中断；气候变化加剧等极端天气事件。

在白宫官网刊载的资料中，拜

登政府认为，有了更强大的“清洁能源武器库”，“美国可成为对盟友来说更强大的伙伴”，并点名称：“尤其是面对普京在乌克兰的战争。”

这不是美国总统第一次针对普京了。无论是美国燃料、物价飞涨，通胀达40年最高，还是全球粮食危机日渐逼近，拜登总能找到理由，说是普京的错，还为此造了一个词“普京涨价”。

美国《华尔街日报》分析了造成用电短缺的几大原因：

其一，传统电源退役过多、新增电源供给不

足。美国大部分州已公布燃煤电厂退役时间表，但新增的清洁能源发电装机，不足以弥补空缺。

其二，电网设施老化严重。调查称，美国70%的电网接入和输配电设施都已老化，部分设施甚至已用了100年之久。

其三，气候变化导致极端天气频发，影响能源供应。比如美国西部、南部严重干旱影响了水力发电；一些地区遭龙卷风袭击，关键输电线路被破坏……

这一切，真能怪普京吗？

美国缺电，到底原因在哪儿？

虽然拜登将责任推到普京身上，但实际上，危机的苗头早已浮现。

美国联邦能源监管委员会和非营利机构北美电力可靠性公司，都曾警告电力可靠性的问题。据评估，2022年夏季，美国西部、中西部地区可能面临电网故障风险，给民众生产生活造成损失。

美国《华尔街日报》分析了造成用电短缺的几大原因：

其一，传统电源退役过多、新增电源供给不

拍卖中止公告

我公司于2022年6月7日在本报第7版刊登的拍卖公告，现接到委托人通

知，须撤回拍卖标的，故本次拍卖会中止，特此公告通知。

黑龙江中大拍卖有限公司

2022年6月9日

公告

根据哈政办规〔2018〕41号文件精神，本人宁建伟现为坐落于哈尔滨市滨河路清河湾小区B14栋4单元403室房屋的受让人，该房屋建设用途为住宅，建筑面积57.66平方米。该房屋原所有人宁玉利已将该房屋实际交付本人，由本人实际占有，原房屋拆迁协议号01080025833。本人自愿承诺该不动产产权属无争议，申办不动产权登记，所提供的申请材

料均真实有效，并自愿承担由此产生的一切相应后果和法律责任。如有异议，请自本公告之日起十五个工作日内，将异议书面材料共同分别送达哈尔滨市城市建设投资集团有限公司和哈尔滨市不动产登记交易服务中心道里一分中心。异议书面材料送达地址：哈尔滨市城市建设投资集团有限公司，道里区顾新路329号，联系电话0451-84368193。哈尔滨市不动产登记交易服务中心道里一分中心，道里区经纬七道街3号，联系电话0451-87630943。

厂房出租

松北区标准厂房出售

五荒地1.5万平方米

另养项目可合作

另有宅基地一处转让

18645141385

13396600101

13396600101

13396600101

出售彩钢房

厂房出售

门市出售

厂房出售

13396600101

13396600101

13396600101

房屋出售

门市出售

厂房出售

13396600101

13396600101

13396600101

房屋出售

门市出售

厂房出售

13396600101

13396600101

场地出租或合作

厂房出售

13396600101

13396600101

房屋出售

门市出售

厂房出售

13396600101

13396600101

独栋楼房出售

土地转让

15145097789

13396600101

13396600101

13396600101

13396600101

13396600101

13396600101

13396600101

13396600101

13396600101

13396600101

13396600101

13396600101

13396600101

13396600101

13396600101

13396600101

13396600101

13396600101

13396600101

13396600101

13396600101

13396600101

13396600101

13396600101

13396600101

13396600101

13396600101

13396600101

13396600101

13396600101

13396600101

13396600101

13396600101

13396600101